Kak ocyLleCcTBUTL LIENOYKY NpeBpaLleHnun Ha
OCHOBaHUM MOJIOXKEHUN Teopum
ANIEKTPONUTUYECKOU gnccounaunn?

PaccmMoTpuMm 3TO Ha npumepe npusegeHHoOu
LIeNMOYKN NpeBpaLleHNA

Cu [1CuO [1 CuCl, [1 Cu(OH), LICu(NO,),




[1119 3TOro HEOOXOAUMO BbIMONMHUTb

* COCTaBNTb YpaBHEHNA peaKLI,I/II7| B
MOJ1EKYJIAPHOM BUOE

* OnpenennTb CTENEHb OKNCIEHNS
3r1eMEHTOB

* B peakuusx, rae nameHunach CTeneHb
OKUCIEeHUA AarIeMEeHTOB, COCTaBUTb
ONIEKTPOHHbLIN BanaHc 1 onpenennuTb
OKUCInUTErnb, BOCCTAHOBUTESb

« B peakuLmsix MIOHHOro obMeHa CoCTaBUTb
MOHHbIE ypaBHEHNS




CocTaBUM MOJSIEKYAPHbIE YpaBHEHUSA
peakLmnm

*2Cu+ 0, 11 2Cu0
e CuO + 2HC CuCI2 + HZO
* CuCl, + 2KOH {1 Cu(OH), +2HCI

* Cu(OH), + 2HNO, [] Cu(NO3), + 2H.0O




OnpeuenMM CcTerneHb OKUCIIEHUA AJIEMEHTOB

* 2Cu°+0.°01 2Cu**0™
e Cu™ 072+ 2H'CI Cu*ZCIz'1 + H2+1O'2
* Cu™Cl +2K*O™H" [1 Cu™(OH), +2H*CI

* Cu™(OH), + 2H*NO, [1 Cu*(NO,), + 2H* O™




CTteneHb OKUCIIeHsA 3NeMeHTOB
N3MEHUIMach TOMbKO B NEPBOW peaKkLinun

*2Cu"+ 0,70.2Cu 0

» Onpenennm nepexon aNeKTpoHOB
« Hanpem BoCcCTaHOBUTENb

« Hangem okucnurternsb




OdopmnsagemM OKUCANTENBHO-BOCCTAHOBUTENBHYIO

peakLuio
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*2Cu’ + 0_°11 2Cu™?0~
*Cu’ - 2e [JCu*? | 4I 2
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*0,°+4e [1207

Cu® — BoccTaHOBUTENDb
020 — OKUCnuTenb




CocTaBrigeM nosiHble NOHHbIE YPaBHEHNA

* CuO +2H" +2CI" [J Cu** + 2CI" + H.O
* Cu™+2CI+2K" + 20H" [ICu(OH), + 2K+ 2CI~
* Cu(OH),+2H" + 2NO, [ICu™ +2NO, +2H.O




CocTtaBngem KpaTkne NOHHbIE YPaBHEHWNA

e CuO +2H* [ICu™% + H.0
e Cu™+20H ] Cu(OH)2
* Cu(OH), +2H"[] Cu* +2H.0




Cnacnbo 3a BHMMmaHue!




